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Boa Vista-RR, 27 de julho de 2022.

Ata da Sexta Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Núcleo de
Educação a Distância (CD-NEaD), da Universidade Federal da Roraima (UFRR),
do ano de dois mil e vinte dois. Aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois
mil e vinte e dois, às nove horas e quatorze minutos, reuniram-se, na sala número
319 do Bloco 3, o Presidente do Conselho Deliberativo do NEaD, professor José dos
Santos Dias, os membros do Conselho e demais convidados, todos mencionados na
lista de assinatura desta Ata. Constatado o quórum legal, o professor José Dias
cumprimentou os presentes, agradeceu a presença de todos e apresentou os itens
da pauta, a saber: 1) Apreciação e Deliberação do Projeto do IV WTEaD -
Workshop de Tecnologia em Educação a Distância; 2) Apreciação e Aprovação
dos Formulários de Padronização para os Cursos UAB/NEAD; 3) Definição da
data de entrega dos Relatórios de Atividades de 2022 (Parcial); 4) Informes. Em
seguida, foi perguntado se algum membro gostaria de sugerir alguma mudança nos
pontos de pauta, na sua sequência ou mesmo a inserção de algum ponto. O
professor José Ivanildo se manifestou e pediu a retirada do segundo ponto de pauta,
apresentando a sua justificativa. Após as considerações dos membros presentes, foi
colocado em votação, com um voto a favor da retirada do ponto de pauta e cinco
votos contrários. Sendo assim, a pauta da reunião não foi alterada. O professor José
Dias, no uso da palavra, apresentou o professor Luciano Gabriel, convocado pela
UAB para assumir a vaga de Revisor de Conteúdo, sendo que ficará lotado na
Coordenação Acadêmica. Prosseguindo, passou-se a discussão do 1º Ponto: O
professor José Dias teceu alguns comentários acerca do projeto do IV WTEaD e
sobre a sua importância científica, bem como para a avaliação dos cursos EaD. Após
ser apresentada algumas considerações sobre a organização do evento, a
professora Karla Colares sugeriu que o evento fosse em formato híbrido. Colocado
em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, considerando a alteração para o
formato híbrido. 2º Ponto: O professor José Dias comentou sobre a discussão desse
ponto no inicio da reunião, sendo que, após, surgiram as sugestões de mudar o
nome de formulários para templates, e proporcionar um prazo de até seis meses para
serem avaliados. Colocado em votação, teve-se cinco votos favoráveis e uma
abstenção. A proposta foi aprovada, acatando-se as sugestões feitas. 3º Ponto: O
professor José Dias teceu alguns comentários sobre o assunto e sugeriu a data do
dia vinte de setembro. Colocado em votação, a data foi aprovada por unanimidade. 4º
Ponto: O professor José Dias comentou da necessidade da Coordenação Geral em
saber do período de férias de seus colaboradores, portanto, a secretaria estará
solicitando a todos a informação dos seus períodos de férias. O professor José Dias
comentou sobre dois Termos de Diligência, TED 1795/2014 e 4312/2016, sendo que
conseguiu a documentação para responder ao primeiro, que aconteceu na segunda-
feira, dia 18, e tem até quarta-feira, dia 20, para responder o outro. Como terceiro
informe, comentou que a UAB/NEaD está elaborando, junto com a PROGESP, um
edital para a seleção de alunos-bolsistas. No uso da palavra, a professora Karla
Colares informou que os recursos são da UAB e que serão duas vagas, pois, o valor
da bolsa SIAPE sofreu aumento. A professora Karla Colares informou, ainda, que
estará entrando de férias do dia vinte e oito de julho a onze de agosto. A professora
Luciana também informou que entrará de férias de oito a doze de agosto. O professor
José Ivanildo informou que está acontecendo o Vestibular da EaDMAT e que, até o
momento, temos cento e noventa inscritos em ampla concorrência. A professora



Elizangela Ramos informou que o processo dos certificados do Projeto Moodle 2021
está na Câmara de Extensão, aguardando aprovação. Também informou que entrará
de férias de seis a dezessete de agosto. Por fim, foi perguntado se algum conselheiro
teria mais algum informe a apresentar, nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada às dez horas e quarenta e seis minutos, tendo sido lavrada a presente Ata,
que segue assinada por todos os membros presentes.
 
1. José dos Santos Dias - Coordenador Geral do NEaD
2. Karla Colares Vasconcelos - Coordenadora Operacional/NEaD
3. Elizangela da Silva Barboza Ramos - Coordenadora Acadêmica/NEaD
4. Luciana Diniz Cunha - Coordenadora do Curso de Lic. em Geografia/NEaD
5. Felipe Leite Lobo - Coordenador do Curso de Lic. em Informática/NEaD
6. José Ivanildo de Lima - Coordenador da Lic. em Matemática/NEaD
7. Yaritza Barreto Argumedo - Representante dos Técnicos Administrativos/NEaD
8. Luciano Gabriel Endalécio Martins - Revisor de Conteúdo/UAB (Convidado)
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